

校园的老槐树

信阳晚报小记者 信阳市十三小 六(8)班 曹平川

辅导老师:陈文俊



在我们的学校中央,有一棵与我依依相伴了六年的槐树。

记得那是我第一次踏入这所学校,我对这一切都感到惧怕与陌生,心中忐忑不安。这时,您就如一位慈祥的老爷爷,张开双臂迎接我,使我产生了自信……

您是我们学校的“守护神”。您屹立在学校中央,与国旗鼎立,与操场相伴,与教学楼相视。守卫着国旗,守护着校园,您不止一次地见证着我们升旗的神圣时刻,聆听着庄严的国歌;您不止一次地目视着我们学习的专注,聆听着书声琅琅……

您是一位勤勤恳恳的“钟点工”。不知从何时起,您的肩上扛起了一个笨重的铜钟。从此,您风雨无阻,兢兢业业地为我们报时。无论酷暑严寒,您都准时为我们敲响钟声。每当我听见那浑厚钟声,就仿佛听见您和蔼可亲地说:“珍惜时间,好好学习!”

白天,您辛勤工作,已累得腰酸背痛;而到了晚上,您也不能停歇:您张开那宽广的臂膀,将整个校园庇护在臂膀之下,直到天明……我们在您的工作下茁壮成长,而您呢?粗壮的树干泛起斑斑老茧,还不时瑟瑟发抖……您可不就像一位无私奉献、兢兢业业的老师么!用自己美妙的青春,换取学生的成长……

您还是一位名副其实的“老顽童”。那一次,我们学校举行盛大的篮球比赛,全场沸腾无比,观众摇旗呐喊,球员们在球场上激情四溢,奋力拼搏。而您,更像是一位朝气蓬勃的少年,尽情摆动身姿,发出“沙沙”的响声,像是在鼓掌,像是在呐喊,又像是在加油……

如今,我即将毕业,要和您说再见了。此时此刻,您的身影仍在我眼前浮现,您的钟声仍在我耳际萦绕……老槐树,我一定会再来看您的!

我心目中的校园风景线

信阳晚报小记者 信阳市三五八小学 四(2)班 李紫宸

辅导老师:徐刚

我的学校里美丽的地方数不胜数,而我最喜爱的,却是学校东边的野草地。因为它在我心中是一道最平凡的美丽风景线。

春天到了,野草地也迎来了一年中美丽的季节。俗话说“一年之际在于春,一日之际在于晨。”这不,春姑娘摇摆着她那婀娜的身姿向我们缓缓地走来了。沉睡了一冬天的小草醒来了,舒展着它嫩绿的腰肢,伴随着同学琅琅的读书声,舞动着它那细长的身躯,摇醒了身边的野花妹妹,野花妹妹伸了个懒腰,揉了揉朦胧的睡眼,和小草哥哥一起做起了游戏。同学们在野草地嬉戏、玩耍,同学们的笑脸,花儿的笑脸,共同编织成学校里一道灿烂的风景。

夏天,小草由嫩绿变为翠绿,各种五颜六色的野花摇摆着它们美丽的“裙子”

远远望去,就像一块无暇的翡翠。孩子们喜欢这块翡翠,老师们喜欢这块翡翠,这块翡翠是学校的宝藏。它里面蕴藏着许多的宝物,有蚂蚱、蟋蟀,还有许多叫不上名的小昆虫。课下,同学们都会不约而同地来到这里,“挖掘”那份自己所喜爱的宝物。

秋天,小草枯黄了,鲜花凋谢了,凉风中只有野菊花还在默默地开放着。开得多么娇艳,似乎连寒风也舍不得破坏这静静的美。



呼……呼……寒冷的北风夹杂着片片雪花,给野草地披上了厚厚的银装,小草小花在厚厚的“棉被”下做梦,做着甜甜的梦,梦见春姑娘又飞回来了,带着暖暖的春风,送给教室里上课的孩子们,送给辛勤耕耘的老师们……

啊,野草地,你在我心中永远是一道平凡而美丽的风景线。

老师的眼睛

信阳晚报小记者 平桥区二小 三(2)班 张议丹 辅导教师:李昌勤

她,中等个子,一头乌黑发亮的头发,一双亮丽的大眼睛,一张圆圆的脸蛋儿,她就是我们的班主任李老师。她最特别的就是那双会说话的大眼睛。不信我就给你讲讲吧!

我记得有一次,我看见我座位旁边有一块漂亮的橡皮,我的手痒痒了,就偷偷地伸手去拿它。结果被李老师看见了,她用那双大眼睛看了我一眼,她的眼睛好像在说:“张议丹小朋友快点坐好,好吗?”我的脸顿时火辣辣的,立刻坐端正了。

还有一次,学校组织其他班的老师都来我们班听课,李老师在课堂提了一个问题,我把手举得高高的,李老师叫我来回答,我答得很好,她用高兴的眼神看着我,好像在说:“你答得真好!”

怎么样?相信了吧。呵呵,我们老师的眼睛真的会说话耶!



星期六的上午,妈妈买回来了两条可爱的小金鱼,一条红色的,一条金色的。我很喜欢它们,便认真观察它们,忽然,我发现小鱼在游动时眼睛一眨不眨,为什么小鱼不管多长时间都不眨一下眼睛呢?我还发现干净的鱼缸里漂浮着细细长长的黑条条,这些黑条条是什么东西呢?许多问号出现在我的脑海中,我决定去研究一番!

于是,我就蹲在鱼缸前静静地注视着它们的一举一动,只见它们在鱼缸里快活地游来游去,摇头摆尾,却不眨一下眼睛。我们人类和大多数动物都是每隔几秒钟就眨一次眼睛,为什么小鱼不管多长时间都不眨一下眼睛呢?我想看看小鱼晚上会不会闭上眼睛睡觉,到了深夜十二点时,我特意起床去观察小鱼闭上了眼睛没有?可我却看见小鱼还睁着眼睛。于

我发现小鱼的秘密

信阳晚报小记者 平桥区二小 三(9)班 李雪莹

辅导教师:张仁平 赵莉

是,我查找了妈妈给我买的书《十万个为什么》,顿时恍然大悟,原来小鱼没有眼睑呀!

那鱼缸里的黑条是什么呢?为了解开心中的谜团,我继续认真地观察着。这时,妈妈走了过来,给小鱼喂食,小鱼们争先恐后地抢着吃,吃饱喝足后,其中一只红色的小鱼从它的鱼鳍旁边排出了和鱼缸中黑条条很相似的东西,我认真比对,发现了红色排出的东西和鱼缸中的黑条条是一样的,我可以断定这黑条条就是鱼的粪便,原来鱼排泄的地方在尾鳍底部。

啊!我终于知道了小鱼的秘密,也懂得了只要耐心观察,认真思考,一定会解开心中之谜。真是处处留心皆学问!



勤俭节约

信阳晚报小记者 平桥区二小 三(9)班 任炼冉
辅导教师:张仁平 李瑞

星期天,我在家里写作业。突然发现写错了,我马上将那张纸撕掉了。

妈妈看见了说:“字写错了可以改正,为什么一定要撕掉呢?”

“涂改后就不美观了。”我说。

“可你不能因为美观就浪费纸呀。”妈妈说,“你知道纸是用什么做的吗?”

“纸是用树木做成的。”我说。

妈妈说:“可能你觉得浪费一小片纸不算什么,但是你有没有想过生活中需要用纸的地方很多呢?”

是呀,在学校,我们坐的桌椅,看的书本,用的铅笔都是用树木做的;在家里,我们坐的沙发,睡的床,装饰的门窗都是用树木做的;在外面,我们用的一次性筷子、牙签也是用树木做的。如果每人每天要消耗掉一棵树木,那么全国13亿人不要砍伐十三亿棵树木吗?不算不知道,一算吓一跳。如果树木砍完了,我们不是面临着地球毁灭的危险吗?

所以,为了保护我们的地球,保护我们赖以生存的环境,我们一定要节约资源。

让我们从节约一张纸开始做起吧!